Rasyonel sayi problemleri-1 7. Sinif Matematik

01. 0,25 m uzunlugundaki mum yanarken boyunda saat : 05. 0,08 m uzunlugundaki bir vida bir tam tur déndiigiinde
4 cm kisalma olmaktadir. ] 5 mm’lik kismi tahtaya gecebilmektedir.
Buna gore bu mumun yanmaya basladiktan 3 saat Vidanin 2 cm’lik kismi tahtanin icinde iken vida kag
sonra boyu kag metre kalir? : tam tur cevrilirse tahtanin iistiindeki kisim vida bo-
A) 0,11 B) 0,12 C)0,13 D) 0,14 5 yunun dortte biri kadar kalir?
A) 10 B) 8 C)6 D) 4

06. Asagidaki tabloda bir evde glinlik harcanan dogalgaz
; miktari verilmistir.

02. 120 sayisinin %'Unijn %'i kagtir?
Gunler Pzt. | Sali | Car. | Per. |Cuma

Harcama (m3) | 6,25| 7,5 | 6,75| 6,5 |7,25

A) 90 B) 36 C) 24 D) 18

Dogalgazin metrekiipii 1,5 lira ise bu evin 5 giinliik
dogalgaz harcamasi kag lira tutar?

A) 51,125 B) 51,25
C) 51,375 D) 51,525

03.  Arzu bir kitabin %‘inin %i]nﬂ okumustur.

Arzunun okudugu kitap 600 sayfa olduguna gore

; . 1,. . 3.
geriye okunmayan kag sayfa kalmistir? : 07. Bir sinifin g unun o kizdur.

Bu siniftaki erkeklerin sayisi 33 olduguna gore er-

A) 180 B) 360 C)420 D) 450 kekler kizlardan kag kisi fazladir?
A) 23 B) 22
C)21 D) 20
04. Litre fiyati 8,25 lira olan benzinin litre fiyatina %20 zam 08. Bir kumbaraya her gun iginde bulunan paranin beste
gelmigtir. 5 biri kadar para atilmaktadir.
Buna goére zamli fiyattan 40 litre benzin alan bir kisi Baslangicta kumbarada 200 lira bulunduguna gore,
eski fiyata gore kag lira fazla 6der? ; en az kac giin sonra kumbaradaki para baslangista-
; ki miktarin iki katindan fazla olur?
A) 88 B) 66 C) 44 D) 33
A)3 B) 4
C)5 D)6
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09.

10.

11.

12.

Asagidaki sayilardan hangisinin ug¢te biri, dortte bi-
ri ve yedide birinin toplami bir tam sayidir?

A) 504 B) 510
C) 522 D) 612

Bir deponun %‘i doludur. Depoya 78 litre su konulunca

deponun %‘si bos kalmaktadir.

Buna gore depo en fazla kag litre su almaktadir?

A) 112 B) 128
C) 136 D) 144

Saglik agisindan satin alinan her giysi yikanabiliyorsa
yikandiktan sonra kullaniimalidir.

Bir magazada satilan pantolonlarin boyu ilk yikamada
boyunun otuz ikide biri kadar kisalmakta, sonraki yika-
malarda boyunda degisiklik olmamaktadir.

104 cm ile 106 cm arasinda pantolun giyen biri kigi
bu magazada satilip asagida cm cinsinden uzunluk-
lan verilen pantolonlardan hangisini alirsa boyuna
uygun bir pantolon almis olur?

A) 108 B) 110
C) 112 D) 114

A bitkisi 32 cm uzunlugunda ve boyu her ay 2,8 cm
uzamaktadir.

B bitkisi 24 cm uzunlugunda ve boyu her ay 3,2 cm
uzamaktadir.

P13,

P 14,

15,

L 16.

Kag ay sonra bu bitkilern boylari esit olur?
A) 16 B) 18
C) 20 D) 22
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Kilogrami 9,6 lira olan bir cins Uzim kurutulunca agirh-
ginin beste birini kaybetmektedir.

Buna gére bu liziimden 20 kg alan bir kisi tiziimleri
kuruttuktan sonra kilogramini 16,25 liradan satarsa
kag lira kar eder?
A) 60
C) 68

B) 64
D) 72

Bir lastik tiru gekilince boyu, boyunun sekizde biri ora-
ninda uzamaktadir.

Buna gore asagida boylari cm cinsinden verilen
lastiklerden hangisi ¢ekilince boyu 48 cm ile 49 cm
arasinda olur?

A) 42
C) 44

B) 43
D) 45

Bir sinavda her dogru cevap 5 puan ve doért yanlis bir
dogruyu gétirmektedir.

Asagidaki tabloda bu sinava giren doért 6grencilerin yan-
lis ve bos sayilari gOsterilmigtir.

Ogrenciler Yanlis Sayisi Bos Sayisi
Ceren 8 2
Sudenaz 6 3
Filiz 5 5
Aybike 7 2

Buna gore 20 sorunun soruldugu sinavda hangi 6g-
rencinin puani daha fazladir?

A) Ceren
C) Filiz

B) Sudenaz
D) Aybike

Bir arag 80 km hizla 4,5 saat, 100 km hizla 5,5 saat
60 km hizla 3,5 saat giderek A sehrinden B sehrine var-
mistir.

Buna gore bu ara¢ B sehrinden 80 km sabit hizla
A sehrine kag saatte varir?

A) 10
C) 14

B) 12
D) 16



